
Dárkový katalog
Obchodní kontakt: Ing. Jana Gorodinskaja
Email: gourmet@gptrade.cz
Tel: +420 778 535 535



GPV2510 Dárkový koš Elegance
– Kachní terina s Amraňkem 90g
– Maine D’Esteve Bourdeaux francouzské červené víno 375ml

Při odběru nad 20 ks můžete si vybrat jinou paštiku nebo víno z nabídky 
níže

Králičí terina se 
švestkami

Kachní pěna se zeleným 
pepřem

Kuřecí terina s portským 
vínem

Farmářská terina s 
Espelette

Maine D’Esteve bílé 
sladké víno 375ml

CENA: 305,- Kč bez DPH
(369,- Kč vč. DPH)



GPV2511 Radost v každém soustu
– Dubajské čokodatle s mandlí bez cukrů, 90g
– Willie's Cacao Čokoláda bílá MATCHA, Kotobuki green tea, 50g
– Meditea Pochoutka z cuket se sýrem a bazalkou z Provence, sklo 90g 
Rozměry: 230x170x80mm

CENA: 392,- Kč bez DPH
(439,- Kč vč. DPH)

GPV2512 Dárkový koš Mistři chuti
– Králičí terina se švestkami, 90g
– Kachní pěna se zeleným pepřem, 90g
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 90g
– Baron de Ladorce - IGP Cotes de Gascogne francouzské bílé 

víno 0,75l
Rozměry: 250x200x100mm

CENA: 629,- Kč bez DPH
(704,- Kč vč. DPH)



GPV2508 Dárkový koš Dotek luxusu

– Datle v hořké čokoládě plněné mandlí z Dubaje ot Chocodate 90g
– Jean Brunet PREMIUM kachní hrubá paštika s Armaňakem 180g
– Baron de Ladorce - IGP Cotes de Gascogne francouzské bílé víno 0,75l
Rozměry: 330x230x90 mm

CENA: 578,- Kč bez DPH
(699,- Kč vč. DPH)

GPV2509 Dárkový koš Umění dochutit

– SALT ODYSSEY Keramický mlýnek s mořskou solí Natural  200g
– SALT ODYSSEY Keramický mlýnek s černým pepřem 200g
– FIORINI GOURMET Krém s "Balsamico di Modena" s příchutí třešní 180g

CENA: 509,- Kč bez DPH
(616,- Kč vč. DPH)



DSB01: Sušenky s tmavou čokoládou: PERLE NOIRE 
INTENSE, 100g
Jemný čokoládový krém z Ghany na tenké křupavé sušence obalené 
v hořké čokoládě s praženými kakaovými boby

DSB02: Sušenky s mléčnou čokoládou a lískovými oříšky: 
PERLE PRALINÉ IRRESISTIBLE, 95g
Jemný pralinkový krém Gianduja na tenké křupavé sušence, 
přelitý mléčnou čokoládou a zdobený karamelizovanými lískovými 
oříšky

DSB03: sušenky s bílou čokoládou a vanilkovou náplní: 
PERLE VANILLE MADAGASCAR, 95g
Jemný vanilkový krém na tenké křupavé sušence, potažený 
bohatou bílou čokoládou a zdobený čokoládovým pudrem

Rozměry: 23,5x10x2,95cm
Balení: 12 ks

Belgické čokoládové sušenky DESOBRY
Všechno to začalo v roce 1947, kdy Léon Desobry začal péct podle vlastních
lahodných receptů ve své továrně. Už tehdy se říkalo, že když vařil své poklady v
zadní dílně, vůně čokolády a sušenek se šířila celým sousedstvím. Aniž by si to
uvědomoval, vytvořil sušenky, které si o 76 let později vychutnali ve více než 30
zemích!

CENA: 85,- Kč bez DPH
(95,- Kč vč. DPH)



DSB07 Sušenky s pralinkovou náplní GANACHE 
BLANCHE PRALINÉ, 105g
Křupavé sušenky pralinkovou naplní s lískovými oříšky, 
obalené v bílé čokoládě a zdobené karamelizovanými 
mandlemi.
Rozměry: 23,5x10x2,95cm
Balení: 12 ks

DSB05 Sušenky s karamelovou náplní 
GANACHES, 105g
Křupavá sušenka plněná slaným karamelem, obalená 
do mléčné čokolády a zdobená proužky hořké 
čokolády
Rozměry: 23,5x10x2,95cm
Balení: 12 ks

Belgická čokoláda je proslulá svou jemností. Říká se jí „belgická“ kvůli
svému jedinečnému výrobnímu procesu, specifickému pro belgické
čokoládovny.

Ale proč jí říkáme „belgická čokoláda“? 

CENA: 85,- Kč bez DPH
(95,- Kč vč. DPH)

CENA: 85,- Kč bez DPH
(95,- Kč vč. DPH)



DSB08 Křupavá srdíčka, 90g
Lahodné máslové sušenky ve tvaru srdce.
Rozměry: 23,5x10x2,95cm
Balení: 12 ks

DSB09 Sušenky SALSA, 150g
Zlatavé sušenky, jemně pokryté na obou 
koncích tmavou čokoládou.
Rozměry: 23,5x10x2,95cm
Balení: 12 ks

DSB12 Sušenky BAILA 150g
Tenké kulaté sušenky, polité hořkou čokoládou a 
posypané kokosem.
Rozměry: 23,5x10x2,95cm
Balení: 12 ks

CENA: 70,- Kč bez DPH
(79,- Kč vč. DPH)

CENA: 76,- Kč bez DPH
(85,- Kč vč. DPH)

CENA: 76,- Kč bez DPH
(85,- Kč vč. DPH)

✓ Čokoláda je extrémně jemně mletá, což jí dodává bezkonkurenční strukturu.
✓Má vyšší obsah kakaa než většina čokoládových výrobků.
✓ Je vyrobena z čistého kakaového másla.
✓ Suroviny použité při její výrobě jsou vždy té nejvyšší kvality pro bohatou a
krémovou čokoládu.



DSB13 Sušenkové variace: ALLEGRO, 145g
Výběr 4 ikonických belgických sušenek a 
Ganache Praliné a Mignardise Café.
Balení: 18 ks

DSB25 Sada belgických sušenek EVERYDAY 
PLEASURE, 200g
Denní sortiment tradičních belgických čokoládových 
sušenek
Rozměry: 23x21,6x3,5cm
Balení: 12 ks

Desobry mistři čokolády jsou proslulí svou kreativitou. Vymýšlejí recepty, které
jsou stejně odvážné jako lahodné: ať už s příchutí alkoholu, květin nebo ovoce,
Desobry čokoládoví mistři vědí, jak potěšit malé i velké.

Cena: 139,- Kč bez DPH
(156,- Kč vč. DPH)

Cena: 114,- Kč bez DPH 
(128,- Kč vč. DPH)



DSB42 Sada belgických čokoládových sušenek: 
LITTLE ATTENTION, 220g
Výběr ikonických čokoládových sušenek Perle, Ganache
a Mignardise.
Rozměry: 23,5x22,5x5cm
Balení: 12 ks

DSB43 Sada belgických čokoládových
sušenek: COLIBRI, 750g
Bohatý výběr čokoládových a křupavých sušenek, o 
které se můžete podělit... nebo ne!
Rozměry: 24,5x22,5x9,4cm
Balení: 6 ks

Belgické sušenky jsou také světoznámé! Jsou synonymem tradice,
společenské atmosféry a delikatesy a jsou oblíbené po celém světě.
Právě na tomto gurmánském pozadí se zrodily sušenky Desobry: směs
vášně, dávky know-how a špetky kultivovanosti.

Cena: 268,- Kč bez DPH
(299,- Kč vč. DPH)

Cena: 446,- Kč bez DPH
(499,- Kč vč. DPH)



DSB35 Sada belgických čokoládových sušenek: 
LUXURY BELGIAN HOUSES, 420g
Výběr ikonických čokoládových sušenek Perle, Ganache a 
Mignardise.
Rozměry: 27,8x23,7x5,5cm
Balení: 7 ks

CENA: 379,- Kč bez DPH
(425,- Kč vč. DPH)

DSB36 Sada belgických čokoládových sušenek: 
LUXURY SWEET NIGHT BOX, 420g
Výběr ikonických čokoládových sušenek Perle, 
Ganache a Mignardise.
Rozměry: 27,8x23,7x5,5cm
Balení: 7 ks

CENA: 379,- Kč bez DPH
(425,- Kč vč. DPH)

Desobry čokoládovna používá k pečení sušenek pouze ty nejkvalitnější
ingredience: žádná umělá barviva, aromata ani konzervanty.
Jakožto dobří belgičtí občané klade velký důraz i na životní prostředí a proto
používáme pouze vejce z volného chovu.



DSB40 Sada belgických čokoládových sušenek: 
GOLD STAR, 420g
Bohatý výběr čokoládových a křupavých sušenek, o které se můžete 
podělit…nebo ne! Luxusní kovová krabička - ideální pro uchování na památku 
nebo použití v domácnosti!
Rozměry: 23,4x21,8x5,2cm
Balení: 12 ks

DSB41 Sada belgických čokoládových sušenek: 
RED STAR, 420g
Bohatý výběr čokoládových a křupavých sušenek, o které 
se můžete podělit…nebo ne! Skvělý dárek pro jakoukoliv 
příležitost!
Rozměry: 23,4x21,8x5,2cm
Balení: 12 ks

Mistr ve výrobě belgických čokoládových sušenek od roku 1947.
Považována za jednu z nejchutnějších značek sušenek na světě. Každý den
v Desobry vytváří sušenky, kde se spojuje potěšení, zdokonalení a
objevování.

Belgické čokoládové sušenky DESOBRY

CENA: 346,- Kč bez DPH
(388,- Kč vč. DPH)

CENA: 346,- Kč bez DPH
(388,- Kč vč. DPH)



Salsa
Zlatá sušenka na koncích 
jemně potažená hořkou 
čokoládou
Grande Gaufrette
Křupavá sušenka, jemně 
přelitá hořkou čokoládou

Rondelle Coco
Tenká kulatá sušenka v hořké 
čokoládě, posypaná 
kokosem
Délicieux
Křupavá sušenka se skořicí

Swing
Křupavá sušenka bohatě 
obalená v mléčné čokoládě a 
zdobená tmavou čokoládou

Petit café laît
Křupavá čokoládová sušenka v 
mléčné čokoládě s jemnými 
proužky hořké čokolády

Petit Café blanc
Křupavá čokoládová sušenka 
v bílé čokoládě s jemnými 
proužky hořké čokolády

Ghana noir
Křupavá skořicová sušenka 
potažená lahodnou tmavou 
čokoládou

Ganache Coco
Křupavá sušenka plněná jemnou 
krémovou náplní, potažená bílou 
čokoládou a posypaná kokosem

Cigarette choco
Světlá oplatková sušenka s kakaovou 
krémovou náplní, politá hořkou 
čokoládou

Cigarette russe
Jemně zarolovaná, 
křupavá vanilková sušenka

Mignardise Café
Duo sušenek spojené kávovým 
krémem, máčené v hořké čokoládě a 
zdobené jemnými proužky hořké 
čokolády
Mignardise Vanille
Duo sušenek spojené vanilkovým 
krémem, máčené v bílé čokoládě 
a zdobené jemnými proužky 
mléčné čokolády
Ganache Praliné
Křupavá sušenka s lískovými oříšky, 
potažená mléčnou čokoládou a  
karamelizovanými mandlemi.

Sablé bottomé
Křupavá máslová sušenka 
obalená v hořké čokoládě

Alaska
Křupavá sušenka v bílé čokoládě 
jemnými proužky hořké čokolády

Sacha
V mléčné čokoládě zalitá sušenka 
posypaná stružinkami čokolády

Souverain
Lahodná křupavá máslová 
sušenka



DK-VL07B Dárkový set pěn: LAHŮDKOVÝ
Složení:
– Kuřecí játrový krém s portským vínem, 90g
– Kachní pěna s Armagnacem, 90g
– Kachní pěna se zeleným pepřem, 90g
Rozměry: 23,7x5,35x5cm

CENA: 237,- Kč bez DPH
(265,- Kč vč. DPH)

CENA: 237,- Kč bez DPH
(265,- Kč vč. DPH)

DK-VL07 Dárkový set terin: POCHOUTKOVÝ
– Králičí terina se švestkami, 90g 
– Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 90g 
– Kachní terina s Armagnacem 90g
Rozměry: 23,7x5,35x5cm



DK-VL14 Dárkový set rybích paštik: LE MARINE
– Francouzská specialita z tuňáka se sušenými rajčaty, 90g
– Tresčí pomazánka, 90g
– Sardinka s konfitovaným citrónem, 90g
Rozměry: 23,7x5,35x5cm

DK-VL01 Dárkový set terin: GASKOŇSKÝ
– Gaskoňská terina se švestkami, 65g
– Gaskoňská terina s lanýžovou šťávou, 65g
– Gaskoňská terina s Armagnacem, 65g
Rozměry balení: 23,7x5,35x5cm

CENA: 279,- Kč bez DPH
(312,- Kč vč. DPH)

CENA: 279,- Kč bez DPH
(312,- Kč vč. DPH)



DK-VL12 Dárkový set terin: TRADIČNÍ ”123”
– N°1 - «Autentická terina», 65g
– N°2 - «Autentická terina», 65g
– N°3 - «Autentická terina», 65g

Rozměry: 23,7x5,35x5cm

DK-VL11 Dárkový set terin: KLASICKÝ
– Jelení terina s Armagnacem, 65g 
– Kančí terina s brusinkami, 65g
– Bažantí terina s rozinkami, 65g

Rozměry: 23,7x5,35x5cm

CENA: 279,- Kč bez DPH
(312,- Kč vč. DPH)

CENA: 279,- Kč bez DPH
(312,- Kč vč. DPH)



Dárkový set Vánočních terin: VÁNOČNÍ
Kód: DK-VL13
– Vánoční terina s hříbky, 65g
– Kachní terina s fíky, 65g
– Husí terina s lanýžovou šťávou, 65g

Rozměry: 23,7x5,35x5cm

Dárkový set Foie Gras terin: KACHNÍ POTĚŠENÍ
Kód: DK-VL10
– Slast kachních Foie Gras (20%) s šunkou sušenou po francouzsku, 65g
– Harmonie kachních Foie Gras (20%) s uzenými kachními prsy, 65g
– Poklad z kachních Foie Gras (20%) s hříbky, 65g

Rozměry: 23,7x5,35x5cm

CENA: 290,- Kč bez DPH
(325,- Kč vč. DPH)

CENA: 428,- Kč bez DPH
(479,- Kč vč. DPH)



DK-VL08 Dárkový set terin: KACHNÍ NOKTURNO
– Kachní terina s pomerančem, 65g 
– Kachní pěna pouze z kachního masa, 65g
– Kachní terina dle starodávné receptury, 65g

Rozměry: 23,7x5,35x5cm

– PREMIUM Krůtí terina s kaštany, 90g
– PREMIUM Kachní terina se smrži (9,7%), 90g
– PREMIUM Kachní terina s vínem Sauternes, 90g

Rozměry: 23,7x5,35x5cm

GPV2001 Dárkový set terin: POCHOUTKOVÝ
PREMIUM 

CENA:294- Kč bez DPH
(329,- Kč vč. DPH)

CENA: 286,- Kč bez DPH
(320,- Kč vč. DPH)



⁻ Kachní terina s Armagnacem, 90g
⁻ Kachní pěna se zeleným pepřem, 90g
⁻ Kuřecí jemná paštika s rozinkami, 90g
⁻ Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 90g
Rozměry: 17x17x5cm

Dárkový set paštik: GURMÁNSKÉ KVARTETO
Kód: DK207

Dárkový set: GURMÁNSKÉ TRIO
Kód: DK208
⁻ Kachní terina s Armagnacem, 90g
⁻ Kachní pěna se zeleným pepřem, 90g
⁻ Kuřecí jemná paštika s rozinkami, 90g

Rozměry: 23,7 x 5,35 x 5cm

CENA: 236,- Kč bez DPH
(264,- Kč vč. DPH)

CENA: 312,- Kč bez DPH
(349,- Kč vč. DPH)



Dárkový set terin: KVARTETO Jean Brunet
Kód: DK118
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Farmářská terina, 90g 
– Kančí terina, 90g 
– Terina z vepřových jater s paprikou a olivami, 90g
Rozměry: 17x17x5cm

CENA: 312,- Kč bez DPH
(349,- Kč vč. DPH)



Dárkový set terin: MOŘSKÉ KVARTETO

Kód: DK115b
– Francouzská specialita z tuňáka se sušenými rajčaty, 90g
– Sardinka s konfitovaným citrónem, 90g
– Tresčí pomazánka, 90g
– Pochoutka z ančoviček, 90g
Rozměry: 17x17x5cm

Dárkový set terin: KVARTETO
Kód: DK114ARN
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Králičí terina se švestkami, 90g
– Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 90g
– Kuřecí paštika na portském víně, 90g
Rozměry: 17x17x5cm

CENA: 329,- Kč bez DPH
(369,- Kč vč. DPH)

CENA: 303,- Kč bez DPH
(339,- Kč vč. DPH)



Dárkový koš paštik a terin: DEGUSTAČNÍ ZÁŽITEK PREMIUM

Kód: DK203
– PREMIUM Kachní terina s vínem Sauternes, 90g
– PREMIUM Kachní terina s fíky, 90g
– PREMIUM Krůtí terina s kaštany, 90g
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Králičí terina se švestkami, 90g
– Kuřecí paštika na portském víně, 90g
Rozměry: 24x17x5cm

Dárkový koš paštik a terin: DEGUSTAČNÍ ZÁŽITEK
Kód: DK204
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Králičí terina se švestkami, 90g
– Kachní jemná paštika s Armagnacem, 90g
– Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 90g
– Kuřecí paštika na portském víně, 90g
– Kachní jemná paštika se zeleným pepřem, 90g
Rozměry: 24x17x5cm

CENA: 424,- Kč bez DPH
(475,- Kč vč. DPH)

CENA: 463,- Kč bez DPH
(519,- Kč vč. DPH)



Dárkový koš paštik a terin: GURMÁNSKÉ POTĚŠENÍ

Kód: DK205
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Králičí terina se švestkami, 90g
– Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 90g
– Kuřecí paštika na portském víně, 90g
– Kachní jemná paštika se zeleným pepřem, 90g

Rozměry: 24x17x5cm

CENA: 383,- Kč bez DPH
(429,- Kč vč. DPH)



Dárkový koš paštik Jean Brunet:
MYSLIVECKÉ TRIO DELUXE

Kód: DK120
- Jelení terina, 180g
- Kančí terina, 180g
- Kachní terina s Armagnacem, 180g
Rozměry: 24x10,5x5cm

Dárkový koš paštik Jean Brunet:
TŘI PRASÁTKA

Kód: DK113B
- Farmářská terina se zeleným pepřem, 180g
- Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 180g
- Paštika z vepřových jater s Armagnacem, 180g

Rozměry: 24x10,5x5cm

CENA: 317,- Kč bez DPH
(355,- Kč vč. DPH)

CENA: 379,- Kč bez DPH
(424,- Kč vč. DPH)



Dárkový koš paštik Avon & Ragobert:
VENKOVSKÉ TRIO

Kód: GPK21
– Kachní terina se zeleným pepřem, 180g
– Králičí terina s hořčicí, 180g
– Jelení terina s brusinkami 180g

Rozměry: 24x10,5x5cm
Cena: 312,- Kč bez DPH

(349,- Kč vč. DPH 12%)

Dárkový koš paštik Avon & Ragobert:
LOVECKÉ TRIO

Kód: GPK08e
– Kachní terina s pomerančem, 180g
– Králičí terina se švestkami, 180g
– Jelení terina s koňakem, 180g

Rozměry: 24x10,5x5cm
Cena: 312,- Kč bez DPH

(349,- Kč vč. DPH 12%)



Dárkový koš paštik: FARMÁŘSKÉ TRIO 

Kód: DK123
- Bažantí terina s Armagnacem, 180g
- Kachní terina s pomerančem, 180g
- Krůtí terina s Armagnacem, 180g

Rozměry: 24x10,5x5cm
Cena: 312,- Kč bez DPH

(349,- Kč vč. DPH 12%)



Degustační sada čokoládových krémů: banán, chili, kokos

Kód: GSD001
– Tmavý čokoládový krém s banánem, 250 g
– Tmavý čokoládový krém s výtažkem z chili, 250 g 
– Mléčný čokoládový krém s kokosem, 235 g

Rozměry: 22,5x13,5x7cm
Cena: 446,- Kč bez DPH

(499,- Kč vč. DPH 12%)

Degustační sada čokoládových krémů: pomeranč, maliny, 
makadamové oříšky

Kód: GSD003
– Tmavý čokoládový krém s pomerančem, 250g
– Bílý čokoládový krém s malinami, 250g 
– Mléčný čokoládový krém s makadamovými oříšky, 235g

Rozměry: 22,5x13,5x7cm
Cena: 446,- Kč bez DPH

(499,- Kč vč. DPH 12%)



Dárková sada: 
DIVOČINA A ČOKOLÁDOVÉ POTĚŠENÍ

Kód: GPK34
– Kančí terina Premium Selection, 180g
– Kachní terina s Armagnakem Premium Selection, 180g
– Jelení terina Premium Selection, 180g

Rozměry: 23,5x23,5x8cm
Cena: 445,- Kč bez DPH

(498,- Kč vč. DPH 12%) Personalizovaná 
komplimentka 5 kč/ks 
u objednávek od 20 ks.



Dárková sada: NEBESKÁ CHUŤ

Kód: GPK35
– Čokoláda mléčná MILK OF THE GODS, Rio Caribe 44%, 50g
– Francouzská specialita z tuňáka se sušenými rajčaty, sklo 90g
– La Perle Lososová paštika, 80g
– Krůtí terina s Armagnacem, 180g

Rozměry: 23,5x23,5x8cm
Cena: 464,- Kč bez DPH

(520,- Kč vč. DPH 12%)

Dárkový koš: ZÁŘIVÝ

Kód: GPK36
– Jelení terina s koňakem, 180g
– Čokoláda Almendra hořká s mandlí 70%, 50g
– Červené papričky plněné sýrem HOT pálivé, 290g
– Želatinové bonbóny s ovocnou šťávou z malin a ostružin, 100g

Rozměry: 23,5x23,5x8cm
Cena: 443,- Kč bez DPH

(496,- Kč vč. DPH 12%)

Personalizovaná 
komplimentka 5 kč/ks 
u objednávek od 20 

ks.



Dárková sada: SRDCE GURMÁNA

Kód:GPK37
– Kachní terina s pomerančem, 180g
– Čokoláda Luscious Cuban Orange hořká 65%, 50g
– Ajvar MILD jemný, 300g
– Želatinové bonbóny s ovocnou šťávou z kalábrijských 

pomerančů a citronů, 100g
Rozměry: 23,5x23,5x8cm
Cena: 451,- Kč bez DPH

(505,- Kč vč. DPH 12%)

Dárková sada: DELIKATESY ZE SVĚTA

Kód:GPK38
– Želatinové bonbóny s ovocnou šťávou z kalábrijských 

pomerančů a citronů, 100g
– Králičí terina se švestkami, 180g
– Čokoláda bílá MATCHA: Kotobuki green tea, 50g
– Olivy plněné mandlemi, 314 ml
Rozměry: 23,5x23,5x8cm
Cena: 447,- Kč bez DPH

(501,- Kč vč. DPH 12%)

Personalizovaná 
komplimentka 5 kč/ks u 

objednávek od 20 ks.



Dárková sada: SLADKÁ SYMFONIE I

Kód: GPK39
– Hořká čokoláda Venezuelan Gold, Las Trincheras 72%, 26g 
– Mléčná čokoláda MILK OF THE GODS, Rio Caribe 44%, 26g 
– Luscious Orange hořká čokoláda s pomerančem 65%, 26g
– Želatinové bonbóny s ovocnou šťávou z malin a ostružin, 200g
– Tmavý čokoládový krém s marcipánem a praženými mandlemi, sklo, 

250g
Rozměry: 23,5x23,5x8cm

Cena: 444,- Kč bez DPH
(498- Kč vč. DPH 12%)

Dárková sada SLADKÁ INSPIRACE
Kód: GPK40
– Želatinové bonbóny s ovocnou šťávou z malin a ostružin, 200g
– Tmavý čokoládový krém s marcipánem a praženými mandlemi, sklo, 

250g
– Čokoláda EL BLANCO bílá s malinami, 50g
Rozměry: 23,5x23,5x8cm
Cena: 432,- Kč bez DPH

(484,- Kč vč. DPH 12%)

Personalizovaná 
komplimentka 5 kč/ks 
u objednávek od 20 

ks.



GPV2003 Dárkový koš: STŘÍBRNÝ
– Arnaud PREMIUM Krůtí terina s kaštany, 90g
– Arnaud PREMIUM Kachní terina se smrži (9,7%), 90g
– Arnaud PREMIUM Kachní terina s vínem Sauternes, 90g
– Červené víno La Croix D‘Audange, AOC Bordeaux 0,375l
Rozměry: 26x17,5x6,8cm

CENA: 478,- Kč bez DPH
(578,- Kč vč. DPH)



GPK14N Dárkový koš: PRELUDE GOURMAND
– Jelení terina s koňakem, 180g
– Krůtí terina Armagnacem, 180g
– Zaječí terina s koňakem, 180g
– La Bastide, AOC, bordeaux francouzské červené víno 0,375l

Rozměry: 26x17,5x6,8cm

DK108 Dárkový koš: MYSLIVECKÝ S ČERVENÝM VÍNEM DELUXE
– Jelení terina, 180g
– Kachní terina s hříbky, 180g
– Kančí terina, 180g
– Maine D’Esteve Bourdeaux francouzské červené víno 375ml
Rozměry: 26x17,5x6,8cm

CENA: 392,- Kč bez DPH
(439,- Kč vč. DPH)

CENA: 499,- Kč bez DPH
(604,- Kč vč. DPH)



GPK18-N3 DEGUSTAČNÍ S ČERVENÝM VÍNEM
– Francouzské červené víno La Bastide, AOC, Bordeaux 0,375l
– Čokoláda Colombian, San Agustin Gold hořká 88%, 50g
– Krůtí terina s Armagnacem, 180g
– Pochoutka ze sušených rajčat, 90g

Rozměry: 26x17,5x6,8cm

GPK18-N4 DEGUSTAČNÍ S BÍLÝM VÍNEM

– Bílé víno Plaisir Gascon IGP, Cotes de Gascogne francouzské 0,375l
– Willie's Cacao Čokoláda Peruvian Gold Chulucanas hořká 70%, 50g
– Králičí terina se švestkami, 180g
– Delikátní cuketová pochoutka s bazalkou z Provence, 90g

Rozměry: 26x17,5x6,8cm

CENA: 490,- Kč bez DPH
(593,- Kč vč. DPH)

CENA: 490,- Kč bez DPH
(593,- Kč vč. DPH)



GPK31 Dárkový koš PUZZLE
Sestavte koš dle vlastní chutě nebo barvy. Nabídka 
platí pro množství nad 20 ks.

Maine D’Esteve 
bílé sladké víno 

375ml

Maine D’Esteve 
červené víno 

375ml

Francouzské zeleninové tapenády nebo rybí paštiky Meditea z Provence

Francouzské hrubé nebo jemné paštiky s dlouhou tradici

Vynikající čokoláda Willies Cacao ze srdce Anglie, která vás ohromí nejenom chutí ale i luxusním obalem

CENA: 490,- Kč bez DPH
(593,- Kč vč. DPH)



GPV2004 Dárkový koš: ČERVENÉ A ČERNÉ
– Vepřová terina „Ľ Originelle“ dle receptury z roku 1953, 65g
– Jelení terina s koňakem, 180g
– Čokoláda Willie‘s Cacao Almendra hořká s mandlí 70%, 50g 
– Červené víno La Croix D‘Audange, AOC Bordeaux 0,375l
Rozměry: 26x17,5x6,8cm

GPL-S1 Triáda olivových olejů s příchutěmi: bazalka, citron, chilli
– Extra panenský olivový olej & BAZALKA, sklo, 250ml
– Extra panenský olivový olej & CITRON, sklo, 250ml
– Extra panenský olivový olej & CHILI, sklo, 250ml
Rozměry: 26x17,5x6,8cm
Cena: 869,- Kč bez DPH

(974,- Kč vč. DPH 12%)

CENA: 512,- Kč bez DPH
(620,- Kč vč. DPH)

CENA: 869,- Kč bez DPH
(974,- Kč vč. DPH)



GPV2503 Gurmánský venkov
– Králičí terina se švestkami, 90g
– Kachní pěna se zeleným pepřem, 90g
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 90g
– Baron de Ladorce - IGP Cotes de Gascogne francouzské bílé víno 0,75l
Rozměry: 31x18x7,7cm

CENA: 633,- Kč bez DPH
(766,- Kč vč. DPH)

Alternativní 
dárková 
krabice s 
víkem s 
okénkem

GPV2501 Víno, maso a radost
– Králičí terina se švestkami, 90g
– Kachní pěna se zeleným pepřem, 90g
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 90g
– Chateau Haut-Liloie Bordeaux Superiour červené 0,75l 

Rozměry: 31x18x7,7cm

CENA: 649,- Kč bez DPH
(786,- Kč vč. DPH)



GPV2017 Dárkový koš: Francouzská klasika
– Vepřová terina „Ľ Originelle“ dle receptury z roku 1953, 65g
– Gaskoňská terina s lanýžovou šťávou, 65g
– Kachní terina s Armagnacem, 90g
– Kachní pěna se zeleným pepřem, 90g
– Chateau Haut-Liloie Bordeaux Superiour červené 0,75
Rozměry: 31x18x7,7cm

GPV2502 Dárkový koš: Víno a paštiky Premium
– PREMIUM Kachní terina se smrži (9,7%), 90g
– PREMIUM Kachní terina s fíky, 90g
– PREMIUM Kachní terina s vínem Sauternes, 90g
– PREMIUM Krůtí terina s kaštany, 90g
– Chateau Haut-Liloie Bordeaux Superiour červené 0,75
Rozměry: 31x18x7,7cm

CENA: 698,- Kč bez DPH
(845,- Kč vč. DPH)

CENA: 686,- Kč bez DPH
(830,- Kč vč. DPH)



GPV2504 Umění pochutnat si
– Farmářská hrubá paštika s kaštany 180g
– Bažantí hrubá paštika s Armagnacem 180g
– Čokoládový mléčný krém s lískovými oříšky 250g
– Baron de Ladorce - IGP Cotes de Gascogne francouzské bílé víno 0,75l
Rozměry: 31x18x7,7cm

CENA: 698,- KČ BEZ DPH
(845,- Kč vč. DPH )

GPV2507 Dárkový koš: Vůně vinic a chutě venkova
– Kachní hrubá paštika s pomerančem 180g
– Jelení hrubá paštika 180g
– Sun-dried marinovaná  rajčata s bylinkami 280 g
– Chateau Haut-Liloie Bordeaux Superiour červené 0,75l
Rozměry: 31x18x7,7cm

CENA: 678,- KČ BEZ DPH
(821,- Kč vč. DPH )



GPV2505 Vinotéka Bordeaux
– Jelení hrubá paštika 180g
– Kachní hrubá paštika s Armaňakem 180g
– Kančí hrubá paštika 180g
– Chateau Haut-Liloie Bordeaux Superiour červené 0,75l 
Rozměry: 31x18x7,7cm

CENA: 665,- Kč bez DPH
(805 Kč vč. DPH)

GPV2506 Vinotéka Gascogne
– Bažantí hrubá paštika 180g
– Kachní hrubá paštika s pomerančem 180g
– Kančí hrubá paštika 180g
– Baron de Ladorce - IGP Cotes de Gascogne francouzské bílé víno 0,75l
Rozměry: 31x18x7,7cm

CENA: 638,- Kč bez DPH
(772 Kč vč. DPH)



Le carré
DGSK957003

• Čistá vepřová terina "Original" 65g
• Kachní kachní foie gras v bloku z Jihozápadní Francie 90g
• Terina z kachních prsou s hořčici dle starodávné 

receptury s paprikou Espelette 65g
• Fíkový confit 50g

Čtvercová krabička v bílé a červené barvě s víkem a mašlí 
(13,5 x 13,5 x 9 cm)

Cena: 870,- Kč bez DPH 
(975,- Kč vč. DPH 12%)



Kouzelná procházka
DGSK957014

• Kančí terina s brusinkami 65g
• Krůtí terina s kaštany 65g
• Kachní terina s fíky 90g
• Kachní foie gras v bloku z Jihozápadní Francie 90g
• Luxusní lanýže s příchutí Cointreau 100g
• Arborescence IGP Côtes de Gascogne sladké bílé 

víno 0,375l

Dárkový koš se zlatou a červenou hvězdou (27 x 10 cm)

Cena: 1329,- Kč bez DPH 
(1608,- Kč vč. DPH 21%)



Polární hvězda
DGSK957025

• Tradiční kachní terina 65g
• Potěšení z kachních jater a bayonské šunky (20 % foie 

gras) 65g
• Kachní Foie gras v celku z Jihozápadní Francie 90g
• Královská terina (20 % foie gras) 90g
• Gaskoňská terina s lanýžovou šťávou 90g
• Uzená vepřová a kachní prsní terina, připravená nožem 

180g
• Vánoční mandle a lískové ořechy v čokoládové a cukrové 

polevě 90g

Zimní sváteční dárková krabička (30 x 30 x 12 cm)

Cena: 2106,- Kč bez DPH 
(2359,- Kč vč. DPH 12%)



Pozdrav z Pyrenejí
DGSK957036

• Kachní terina s fíky 90g
• Vánoční terina s hříbky 90g
• Kachní foie gras v celku z Jihozápadní Francie s 

madagaskarským pepřem 125g
• Vánoční kostka s různými čokoládami  Maison

Guinguet 80g
• Fíkový confit 50g
• Comte Delourmel AOP Bordeaux sladké bílé víno 

375ml
• Červeno-zlatá hvězdicová krabička (D27 x 10 cm)

Cena: 2086,- Kč bez DPH 
(2525,- Kč vč. DPH 21%)



Půlnoční kolotoč
DGSK957040

• Gaskoňská terina s armaňakem 65g
• Husí hrubá paštika s hruškou a lanýžovou šťávou 90 g
• Autentická vepřová terina #1 65g
• Kachní foie gras v celku z Jihozápadní Francie 125 g
• Villadria Gros Manseng IGP Côtes de Gascogne sladké
bílé Honewmoon 7

Modro-zlatá luxusní šestihranná krabice 
s víkem(27 x 27 x 21 cm)

Cena: 2509,- Kč bez DPH 
(3036,- Kč vč. DPH 21%)



Hostina na kopci
DGSK957051

• Č. 1 - Autentická vepřová terina 90g
• Terina z kachních prsou s celozrnnou hořčicí a 

paprikou  Espelette 90g
• Kachní terina se zeleným pepřem 90g
• Gaskoňská lahůdka s kachními játry (20 % foie gras) 

280g
• Kachní foie gras v celku z Jihozápadní Francie 180g
• Uby 002 Fresh bubbles z Domaine Uby, svěží a 

ovocné šumivé bílé 0,75l
• Luxusní čokoládoví lanýže Nature 80g
• Francouzské cukrovinky Financiers 100g

Velká krychlová krabička zelená se zlatým potiskem a 
mašli.

Cena: 3519,- Kč bez DPH 
(4258,- Kč vč. DPH 21%)



Chuťová prestige
DGSK957062

• Kachní terina s fíky 180g
• Č. 3 - Autentická zvěřinová terina 90 g
• Zvěřinová terina 180 g
• Kachní foie gras v celku z Jihozápadní Francie 180g
• Man'Am Box (Duo grilované mandle Quiriga a karamel 80g
• Bio jahodový džem s bezinkou 110 g
• Arborescence AOP Gaillac Ancestral Method šumivé víno 0,75l

Černá skládací krabice od DDG (34,5 x 31 x 12 cm)

Cena: 2140,- Kč bez DPH 
(2589,- Kč vč. DPH 21%)



Košík Severního moře I
pro jednoho

DGSK921001

Košík Severního moře II
pro dva

DGSK921012

• Č. 3 - Autentická zvěřinová terina 65g
• Rillettes se dvěma druhy lososu a nakládaným citronem 65g
• Kachní guláš s hřibky 350g
• Comte Delourmel AOP Bordeaux červené víno 375ml
• Pochoutka z  batátů a lískových oříšků 90g

Malý košík s rukojeťmi z umělé kůže (20 x 24 cm)

• Č. 3 - Autentická zvěřinová terina 90g
• Rillettes se dvěma druhy lososu a nakládaným citronem 90g
• Kachní guláš s hřibky 750g
• Comte Delourmel AOP Bordeaux červené víno 0,75l
• Pochoutka z batátů a lískových oříšků 180g
Velký koš s rukojeťmi z imitace kůže (25x35cm)

Cena: 1595,- Kč bez DPH 
(1930,- Kč vč. DPH 21%)

Cena: 1179,- Kč bez DPH 
(1426,- Kč vč. DPH 21%)



Kufřík «Art Déco» II 
DGSK921034
pro 2 osoby

Kufřík «Art Déco» I
DGSK921023
pro 1 osobu

• Potěšení z kachních jater a bayonské šunky (20 % foie gras) 65g
• Č. 1 - Autentická vepřová terina 65 g
• Hovězí guláš na Kampotském pepři 300 g
• Luxusní čokoládové lanýže Nature 40 g
• Arborescence IGP Côtes de Gascogne červené víno 0,375l
• Sněhové třešňové pusinky 35 g
• Křupavá cereální papillote 8 g
Malý ilustrovaný kartonový kufřík - Art Deco modrý (35,5 x 
25,8 x 10,5 cm)

• Potěšení z kachních jater a bayonské šunky (20 % foie gras) 90 g
• Č. 1 - Autentická vepřová terina 90 g
• Hovězí guláš na Kampotském pepři 580 g
• Luxusní čokoládové lanýže Nature 80 g
• Arborescence IGP Côtes de Gascogne červené víno 0,75l
• Sněhové třešňové pusinky 80 g
• Křupavá cereální papillote 8 g
Středně velký ilustrovaný kartonový kufr „Art Deco bílý“ 
(39,9x33,9x10,5)

Cena: 1568,- Kč bez DPH 
(1897,- Kč vč. DPH 21%)

Cena: 1429,- Kč bez DPH 
(1729,- Kč vč. DPH 21%)



Schránka «Kouzlo svátků» I 
pro 1 osobu
DGSK921045

Schránka «Kouzlo svátků» II
pro 2 osoby
DGSK921056

• Blok kachních foie gras z jihozápadní Francie 130g
• Vánoční kuřátko s kaštanovou a batátovou omáčkou 580g
• Husí hrubá paštika s hruškou a lanýžovou šťávou 90g
• Skořicový pomerančový fondán - 60g
• Arborescence IGP Côtes de Gascogne bíle sladké víno 0,75l
• Krutí hrubá paštika s kaštany 65g

Velká obdélníková krabička s úchyty "Sváteční kouzlo" (21x15,8x16,1cm)

• Blok kachních foie gras z jihozápadní Francie 90g
• Vánoční kuřátko s kaštanovou a batátovou omáčkou 300g
• Husí hrubá paštika s hruškou a lanýžovou šťávou 65g
• Skořicový pomerančový fondán - 60g
• Arborescence IGP Côtes de Gascogne bíle sladké víno 375ml
• Krutí hrubá paštika s kaštany 65g

Malá obdélníková krabička s úchyty "Sváteční kouzlo" (21x15,8x16,1cm)

Cena: 1799,- Kč bez DPH 
(2176,- Kč vč. DPH 21%)

Cena: 1475,- Kč bez DPH 
(1785,- Kč vč. DPH 21%)



Kufřík «Kouzelná zima» I
DGSK921060
Pro 1 osobu

• Kachní foie gras v bloku 65g
• Vánoční terina s hříbky 65g
• Krůtí terina s kaštany 65g
• Vánoční kuřátko s kaštanovou a batátovou omáčkou 300g Vánoční 

dárková krabička 5 čokolád 40g
• Jablečná lahůdka s kousky perníku 90g
• Křupavá cereální papillote 8g
• Bramborové pyré s hříbky a petrželkou 90g
• Arborescence IGP Côtes de Gascogne bílé sladké víno 375ml
• Arborescence IGP Côtes de Gascogne červené víno 375ml

Malý sváteční kufřík (31x15.8x16.1cm)

Cena: 1966,- Kč bez DPH 
(2379,- Kč vč. DPH 21%)



Kufřík «Kouzelná zima» II
DGSK921071
Pro 2 osoby

• Kachní foie gras v bloku 80g
• Vánoční terina s hříbky 90g
• Krůtí terina s kaštany 90g
• Vánoční kuřátko s kaštanovou a batátovou omáčkou 580g 
• Vánoční kostka různých čokolád 80g
• Jablečná lahůdka s kousky perníku 90g
• Křupavá cereální papillote 8g
• Bramborové pyré s hříbky a petrželkou 180g
• Arborescence IGP Côtes de Gascogne bílé sladké víno 0,75l
• Arborescence IGP Côtes de Gascogne červené víno 0,75l

Střední sváteční kufřík (35,5x25,8x10,5cm)

Cena: 2189,- Kč bez DPH 
(2649,- Kč vč. DPH 21%)



Sametové pokušení I
DGSK921082
Pro 1 osobu

• Krůtí guláš s lesní omáčkou a hříbky 300g
• Kachní foie gras v bloku z Jihozápadní Francie 90g
• Kachní terina se zeleným pepřem 65g
• Vánoční terina s hříbky 65g
• Comte Delourmel AOP Bordeaux sladké bílé 375ml
• Hrušková lahůdka s chipsy Speculoos 90g
• Bio Bourbon vanilkové sušenky sables 120g
• Čokoládové lanýže Nature 40g

• Střední izotermická žebrovaná sametová taška 
(41x33,5x16,5cm)

Cena: 1989,- Kč bez DPH 
(2406,- Kč vč. DPH 21%)



Sametové pokušení II
DGSK921093

Pro 2 osoby

• Krůtí guláš s lesní omáčkou a hříbky 600g
• Kachní foie gras v bloku z Jihozápadní Francie 130g
• Kachní terina se zeleným pepřem 90g
• Vánoční terina s hříbky 90g
• Comte Delourmel AOP Bordeaux sladké bílé 0,75l
• Hrušková lahůdka s chipsy Speculoos 90g
• Bio Bourbon vanilkové sušenky sables 120g
• Čokoládové lanýže Nature 80g

• Větší izotermická žebrovaná sametová taška (41x33,5x16,5cm)

Cena: 2765,- Kč bez DPH 
(3346,- Kč vč. DPH 21%)



Zasněžená chaloupka
(sladký balíček)

DGSK921104

• Korsický pomerančový a klementinkový džem 270 g
• Čokoládové lanýže Nature 40 g
• Jablečná lahůdka s perníkovými kousky 90 g
• Mini bábovka s mandarinky 110 g
• Bio vanilkové sušenky Bourbon 120 g
• Vánoční kostka s různými čokoládami 80 g
• Bio mléčná čokoláda Gianduja s 35 % lískových oříšků 100 

Dárková krabička v podobě domečku s provázkem (31,5 x 
24,5 x 15 cm)

Cena: 1695,- Kč bez DPH 
(1899,- Kč vč. DPH 21%)



Luxusní svačina
DGSK936003

• Gaskoňská terina s lanýžovou šťávou 90g
• Kachní terina se zeleným pepřem 90g
• Sušená rajčata, zelené olivy a grilovaná semínka 

fenyklu 90g
• Ecrin de Noël čokoláda 40g
• Bio Bourbon vanilkové sušenky sables 120g

Izotermický manšestrový svačinový box

Cena: 1178,- Kč bez DPH 
(1319,- Kč vč. DPH 12%)



Kufřík sladkostí
DGSK936014

• Třešňové pusinky 80g
• Vanilkový cake moelleux s mandlemi 120g
• Skořicovo-pomerančový fondán (60g)
• Čokoládové lanýže Nature 40g 
• Bio hořká čokoláda 50% 80g
• Gourmet Calisson francouzská cukrovinka 35g
• Bio Cola 250ml
• Bio tonik 250ml

Menší ilustrovaná kartonová krabička "Art Deco Blue" 
(35,5x25,8x10,5)

Cena: 1899,- Kč bez DPH 
(2298,- Kč vč. DPH 21%)



Decentní
DGSK936025

• Kachní foie gras v bloku z Jihozápadní Francie 130g
• Terina pouze z  vepřového masa „L'Originelle“ 130g
• Terina z kachních prsou s celozrnnou hořčicí a paprikou 

Espelette 90g
• Čokoládové lanýže Nature 80g
• Červené víno Arborescence CHZO Côtes de Gascogne 0,75l

Černá dárková krabice  (29 x 29 x 12 cm)

Cena: 1435,- Kč bez DPH 
(1736,- Kč vč. DPH 21%)



Organický poklad
DGSK936036

• Lahůdka z artyčoků s parmazánem  a lanýžovou šťávou 65 g
• Grilovaná cuketa, kozí sýr a špetka medu 90 g
• Bio zeleninová pomazánka Basil Sun 100 g
• Malé sušenky s olivami a oreganem 80 g
• Bio hummus z černé cizrny a kmínu 135 g
• Bio tyčinka z mléčné čokolády Gianduja s 35 % lískových ořechů 

100 g
• Bio čistá francouzská jablečná šťáva 0,75l

Pletený košík z provazu s rukojetí z umělé kůže (37 x 27 x 14 cm)

Cena: 2246,- Kč bez DPH 
(2718,- Kč vč. DPH 21%)



Dárkový koš Grande
DGSK936040

• Blok kachní foie gras z jihozápadu Francie130 g
• Č. 3 - Autentická zvěřinová terina 90 g
• Kachní terina s fíky 90 g
• Terreïs VDF červené víno 0,75l
• Mosaïc domaine Malartic IGP Côtes de Gascogne sladké bílé 

víno 0,75l
• Tapenáda z černých oliv s kapary a ančovičkovým krémem 90 g
• Organická hořká čokoláda 50% 80 g
• Ducs de Gascogne černá krabice (34,5 x 31 x 12 cm)

Cena: 2189,- Kč bez DPH 
(2648,- Kč vč. DPH 21%)



Dárkový koš Foie Gras a čokoláda
DGSK936051

• Celá husí foie gras z jihozápadní Francie 90 g
• Celá kachní foie gras z jihozápadní Francie 180 g
• Vánoční krabička s 5 čokoládami 40 g
• Fíkový konfit 50 g
• Černá krabice od Ducs de Gascogne (26 x 20 x 10 cm)

Cena: 3186,- Kč bez DPH 
(3568,- Kč vč. DPH 12%)



Smeg Bread
DGSK936062

Cena: 3376,- Kč bez DPH 
(4085,- Kč vč. DPH 

21%)

Gaskoňská lahůdka s kachními játry (20 % foie gras) 
280 g
Č. 1 - Autentická vepřová terina 130 g
Č. 2 - Autentická kachní terina 130 g
Bio sušenky s bourbonskou vanilkou 120g
Gaskoňská terina s lanýžovou šťávou 65g
Smeg béžová ocelová krabička se zlatým písmem (33,5 
x 18 x 23 cm)



Lahůdky v luxusním batohu 
Khaki

DGSK936073

• Kachní foie gras v celku z Jihozápadní Francie 125 g
• Terina z trhaných vepřových líček s perlovou cibulkou 180 g
• Kachní terina s olivami 90 g
• Kachní terina se zeleným pepřem 130 g
• Chipsy s 5 druhy pepře a koriandru 40 g
• Bio vanilkové sušenky sables Bourbon Vanilla120 g
• Uby 002 Bulles Fraises Domaine Uby svěží a ovocné šumivé 

bílé víno 0,75l
Khaki zelený batoh s rolovacím uzávěrem (33 x 11 x 42 cm)

Cena: 3759,- Kč bez DPH 
(4548,- Kč vč. DPH 21%)



Sac à dos isotherme bleu
DGSK936084

• Celá kachní foie gras z jihozápadu Francie 125 g
• Trhaná vepřová líčka s perlovou cibulkou v terině 180 g
• Gaskonská lahůdka s kachními játry (20 % foie gras) 280 g
• Humří a lososová paštika s koprem 90 g
• Čokoládové lanýže Nature 80g 
• NOVINKA Puységur IGP Côtes de Gascogne suché bílé 0,75l
• NOVINKA Puységur IGP Côtes de Gascogne červené víno 0,75l 

Modrý zateplený batoh

Cena: 3399,- Kč bez DPH 
(4112,- Kč vč. DPH 21%)



Valise cabine bleu nuit
DGSK936095

• Celá kachní foie gras z jihozápadu Francie180g
• Malé sušenky s olivami a oreganem 80g
• Terina z kachních prsou s celozrnnou hořčicí a paprikou 

Espelette 300g
• Artyčoková pomazánka s parmazánem a lanýžovou šťávou 

90g
• Husí terina s hruškou a lanýžovou šťávou 180g
• Rillettes se dvěma lososy a nakládaným citronem 90g
• Čisté kachní rillettes 180g
• Bio tyčinka z mléčné čokolády Gianduja s 35% lískovými oříšky 

100g
• Man'Am Box (Duo grilované mandle Quiriga a karamel 80g
• Native Domaine Chiroulet Blanc de Blancs brut 0,75l
• La Romane 2022 IGP Côtes de Gascogne červené víno 0,75l

Příruční kufr ve stylu Lipault (40 x 20 x 55 cm)

Cena: 7659,- Kč bez DPH 
(9268,- Kč vč. DPH 21%)


